



## **О ходе расследования уголовного дела по фактам взрывов на шахте «Распадская» в Кемеровской области**

В Главном следственном управлении Следственного комитета продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту взрывов, произошедших 8-9 мая 2010 года в результате нарушения правил безопасности при ведении горных работ на шахте «Распадская» в Кемеровской области и повлекших гибель большого числа людей. Для установления причин взрывов и выявления системных нарушений правил безопасности при организации ведения горных работ уже назначены и проводятся более двухсот различных судебных экспертиз. Кроме того, по уголовному делу будет проведена и комплексная комиссионная горнотехническая судебная экспертиза с привлечением лучших специалистов профильных научно-исследовательских учреждений Российской Федерации. Определенные сложности при расследовании вызывает то, что до сих пор продолжается горение угольных пластов, а большинство интересующих следователей и экспертов подземных участков шахты затоплены водой. По мере откачки воды на месте происшествия с участием экспертов будут незамедлительно проведены необходимые следственные действия.

16 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511317>